
Preobrazba
vzgoje v Centru

Na minuli seji je Občinska
konferenca ZKS Ljubljana
Center obravnavala gradivo o
idejnopolitičnih izhodiščih in
nalogah zveze komunistov v
Ljubljani v prizadevanjih za
preobrazbo vzgoje in izobra-
ževanja. To je čas najbolj ko-
renitih reformnih posegov v
vzgojo in izobraževanje. Teko
razprave o bodočih novih si-
stemskih zakonih za to po-
dročje in ljubljanski Center je
lahko vzeti za primer vsesto-
penjskega obsega reformnih
prizadevanj. Na njegovem ob-
močju se tre vrsta vzgojno izo-
braževalnih institucij, od prve
stopnje - vzgojno varstvenih
organizacij - do visokošolskih
ustanov. Tako dejstvo zatorej
še toliko bolj veže zvezo ko-
munistov na območju občine,
da dejavno posega v ref ormne
tokove, v razprave o stanju, ki
ga je treba pfemagati na po-
dročju vzgoje in izobraževa-
nja in ki je kot dediščina pre-
teklosti dokaj zakoreninjeno,
v organizacijsko institucio-
nalnem pomenu in v miselno-
sti ljudi nasploh.

Šola xa delo
Zato je toliko bolj pomemb-

no, da so prizadevanja za no-
vo šolo, šolo za delo, grajena
na jasnih izhodiščih in da je
vrsta odgovornih ljudi pri-
pravljena, sposobna prenašati
taka izhodišča med delovne
irv bivarvjske sredine ter, ra-
zumljivo, zlasti v vzgojnoizo-
braževalne sredine. Konfe-
renca je gradivo, dokument
mestnega pečata, ocenila in
sprejela za osnovo nadaljnjih
razprav. Sklenila je, naj steče-
jo pogovori na tej osnovi v
vseh osnovnih organizacijah
ZK v občini. V krajevnih
skupnostih ljubljanskega
Centra pa bo steklo ob koncu
prihodnjega meseca in v za-
četku marca osem problem-
skih konferenc na temo preo-
bražanja vzgoje in izobraževa-
nja. Posebna razprava bo po-
tekala na Univerzi, ki naj se
udeleže, sklepa občinska kon-
ferenca, tudi ljudje iz proiz-
vodnje.

Nepovezani?
Neinformirani?

Na seji je bilo med drugim
ocenjeno, da mnogočesa ne
dosegamo preje kot bi lahko
preprosto zaradi šibke infor-
miranosti in nepovezanih ak-
cij. Brez obojega bo sklep, ki
ga je sprejela tudi konferenca
na minuli seji, da je na primer
treba vključiti v programe
predšolske vzgoje v vzgojno
varstvenih organizacijah, cen-
trih predšolske vzgoje, tudi
otroke, ki jih vanje še nismo
zajeli, ostal neuresničen. Tak
bi brez obojega ostali neure-
sničeni tudi drugi sklepi - o

hitrejšem uveljavljanju celo-
dnevne šole, o poklicnem
usmerjanju, o izobraževanju
ob delu in še o vsem drugem,
o čemer sta potrjevala usmeri-
tve lanska jugoslovanski in
slovenski kongres Zveze ko-
munistov in kar terja od nas
takojšnje akcije.

»Informacije«
Naj sredi poročila o sklepih

občinske konference v zvezi s
preobražanjem vzgoje in izo-
braževanja omenimo oprijem-
ljiv dosežek konference s po-
dročja informiranja. Na svetlo
je prišel prvi zvezek »Infor-
macij« (Občinske konference
ZKS Ljubljana Center, januar
1979), v katerih bodo odslej
zajeta vsa pomembnejša do-
gajanja in aktivnost v celotni
občinski organizaciji ZKS.
Konferenca je že dlje časa
ugotavljala, da o pomembnej-
ših sklepih, vprašanjih, aktiv-
nostih konference in komiteja
članstvo ni bilo pravočasno
obveščeno. »Informacije« po-
menijo dodatno obliko, čita-
mo iz uvoda prvega zvezka,
ob že obstoječih oblikah in
metodah obveščanja članstva.
Prve »Informacije« prinašajo
med drugim kratka poročila o
aktivnosti organov ZKS v ob-
čini za obdobje šestih mese-
cev.

Šolanje vzgojiteljic
V razpravi o preobražanju

vzgoje in izobraževanja na mi-
nuli seji občinske konference
ZKS Ljubljana Center je bil
posebej izpostavljen problem,
ki je izbil na dan z vso silo v
zadnjem času, ko je bilo do-
končno jasno, da bo spričo ve-
ljavne zakonodaje treba (če
drugačnih možnosti ne bomo
pravočasno razprli) odstriči
leto dni dosedanjega šolanja
bodočih vzgojiteljic. Razpra-
va Ljudmile Arko s tem v zve-
zi je zvenela kot odločen pro-
test proti takšni rešitvi, konfe-
renca pa se je v zvezi s šola-
njem bodočih vzgojiteljic ze-
dinila v sklepu, naj se posebni
aktiv še podrobneje seznani s
problemom ter razmotri po-
trebo po višješolskem izobra-
ževanju vzgojiteljic. Iz tega
oblikovana stališča bo na eni
od prihodnjih sej obravnaval
občinski komite ZKS Ljublja-
na Center.

Komisija za izobraževanje
občinske konference bo pov-
zela in uredila razpravo o
preobrazbi vzgoje in izobraže-
vanja, ki je tekla na minuli
seji konference, kot dodatek
k temeljnemu gradivu za seje
osnovnih organizacij ZK in
kar naj bi dalje razpredali na
skorajšnjih problemskih kon-
ferencah v krajevnih skupno-
stih Centra.
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